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PROGRAM "Korpus Wsparcia Seniorów” - na rok 2025
 Gmina Głowno informuje o przystąpieniu do realizacji programu, ogłoszonego przez Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Korpus Wsparcia Seniorów” – na rok 2025, w zakresie Modułu II. Program będzie współfinansowany z dotacji celowej budżetu państwa.
Kwota dofinansowania – 33 184,00 zł

Całkowita wartość programu – 41 480,00 zł
Rada Gminy Głowno, w dniu 27 lutego  2025 r., podjęła Uchwałę nr XIII/92/25 w sprawie uchwalenia programu osłonowego Gminy Głowno ,,Korpus Wsparcia Seniorów”  na  rok 2025.
Odbiorcami programu są seniorzy w wieku 60 lat i więcej, którzy mają problemy z samodzielnym funkcjonowaniem ze względu na stan zdrowia, prowadzący samodzielne gospodarstwa domowe lub mieszkający z osobami bliskimi, które nie są w stanie zapewnić im wystarczającej opieki w codziennym funkcjonowaniu w zakresie odpowiadającym ich potrzebom.
Zakres programu
W ramach programu udziela się wsparcia poprzez poprawę bezpieczeństwa oraz możliwości samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób starszych przez dostęp do tzw. „opieki na odległość”.
„Opieka na odległość” jest nowoczesną formą sprawowania opieki nad osobami starszymi, chorymi przewlekle, po przebytych zabiegach medycznych, z niepełnosprawnościami, które czasowo lub na stałe potrzebują wsparcia. To idealne rozwiązanie szczególnie dla osób samotnych, zarówno tych które nie potrzebują całodobowej opieki i nie korzystają na co dzień z usług opiekuńczych czy specjalistycznych usług opiekuńczych jak i tych objętych wsparciem w tym zakresie, u których nieprzewidywalność zmiany stanu zdrowia uzasadnia stałe monitorowanie w celu jak najszybszej reakcji, powiadomienia właściwych służb i udzielenia pomocy, w tym pomocy medycznej. Usługa gwarantuje szeroko pojęty system bieżącego monitorowania stanu zdrowia lub życia seniora w miejscu jego zamieszkania i poza nim, nie tylko spowodowanego problemami w zachowaniu funkcji życiowych, ale również innych zagrożeń i incydentów.
Wprowadzenie zabezpieczenia seniorów w opaski bezpieczeństwa lub innych urządzeń bezpieczeństwa i system teleopieki przyczyni się do zwiększenia bezpieczeństwa seniorów w domu, podniesienia ich komfortu życia oraz zmniejszenia poczucia stresu u ich opiekunów. Otoczenie seniorów zdalną opieką medyczną będzie służyło łagodzeniu stresów z obawą o swój stan zdrowia.
Realizacja programu to  nowoczesne działanie, promujące politykę senioralną w  Gminie Głowno.
W ramach realizacji Modułu II Programu, ,,Korpus Wsparcia Seniorów’’ na rok 2025, zostaną zakupione  tzw. „opaski lub inne urządzenia bezpieczeństwa ” wraz z obsługą systemu monitorowania, a także zostanie zakupiona obsługa systemu monitorowania do tzw. „opasek lub innych urządzeń bezpieczeństwa ”.
Osobom, które zostaną objęte wsparciem, zostanie zapewnione nieodpłatne użytkowanie opasek bezpieczeństwa lub innych urządzeń bezpieczeństwa,  zakupionych w ramach realizacji niniejszego programu, umożliwiających natychmiastowe połączenie z centrum ratownictwa i wyposażonych w co najmniej trzy z następujących funkcji:
- przycisk bezpieczeństwa SOS,
- detektor upadku,
- czujnik zdjęcia opaski,
- lokalizator GPS,
- funkcje umożliwiające komunikowanie się z centrum obsługi i opiekunami,
- funkcje monitorujące podstawowe czynności życiowe (puls i saturacja).
Usługa będzie świadczona w trybie ciągłym, przez 7 dni w tygodniu/24 godziny na dobę.
Do uczestnictwa w programie zostaną zakwalifikowane osoby spełniające kryteria Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025 Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej oraz spełnią warunek zamieszkiwania na terenie  Gminy Głowno, a także dokonają zgłoszenia w formie pisemnej bezpośrednio do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Głownie.
Udział w Module II Programu jest bezpłatny.
Program realizowany będzie do 31 grudnia 2025r.
Osoby zainteresowane wyżej wymienionym wsparciem proszone są o kontakt z Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Głownie pod numerem telefonu   42/ 719 26 46, 798 862 834 lub osobiście w siedzibie Ośrodka – ul. J. Kilińskiego 2, 95-015 Głowno, w godzinach pracy Ośrodka:  poniedziałek ,wtorek, środa 7:30-15:30 , czwartek 7:30- 17:30, piątek 7:30-13:30.
Informacje o Programie można również uzyskać na stronie internetowej Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej:
https://www.gov.pl/web/rodzina/program-korpus-wsparcia-seniorow-na-2025-rok
ZAŁĄCZNIKI:
Regulamin rekrutacji i udziału w programie osłonowym Gminy Głowno w ramach KWS na rok 2025
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